
Békés megye

A Békés Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya a Békés Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara együttműködésével 2016. április 28-án tartotta Nyílt Nap elnevezésű
rendezvényét, a munkabalesetben elhunyt vagy megrokkant munkavállalók emléknapja
tiszteletére.
A fórummal egybekötött megemlékezést Petróczki Zoltán Gábor, a Békés Megyei
Kormányhivatal Főigazgatója nyitotta meg, aki bevezetőjében hangsúlyozta a közös
felelősséget,  valamint  azt  a  fontos  célt,  hogy  a  munkabalesetek  száma  csökkenjen  és  a
munkavállalókat biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkahelyeken foglalkoztassák.
Köszöntőjének zárásaként megemlékezésül gyertyát gyújtott a munkabalesetben elhunyt vagy
megrokkant munkavállalók tiszteletére.
Dr. Juhász Marianna, a Békés Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály
Munkavédelmi és Munkaügyi Ellenőrzési Osztályának osztályvezetője előadásában
hangsúlyozta, hogy a munkabalesetek számának csökkentése érdekében a hatósági
ellenőrzésen túlmenően elsődlegesen a szemléletváltásra kell a hangsúlyt fektetni, amelynek
eszköze a „munkavédelem-tudatos” magatartásforma népszerűsítése.
Vízhányó László, a Békés Megyei Kormányhivatal Jogi és Koordinációs Főosztályának
munkavédelmi tanácsadója a 2016. évi országos hatósági ellenőrzési tervről, valamint a
munkavédelmi és munkaügyi tanácsadási tevékenységről tartott előadást, majd Galla Tibor, a
Békés Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi
Ellenőrzési Osztályának munkavédelmi szakügyintézője ismertette a 2015. évben
bekövetkezett, Békés megyét érintő súlyos baleseteket. A sérülékeny csoportba tartozó
munkavállalók foglalkoztathatóságának feltételeiről Babinszki Szilárd, a Békés Megyei
Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Ellenőrzési
Osztályának munkavédelmi ellenőre nyújtott szakmai tájékoztatást.
A rendezvényen nagy számban vettek részt a megye munkavédelmi- és munkaügyi
szakemberei, munkáltatók, valamint a sajtó képviselői (Jelenléti ív szerint: 50 fő vett részt)

A Nyílt Nap sikerét tükrözi, hogy a meghívott vendégek többsége megjelent a rendezvényen,
többen gratuláltak és jelezték részvételi szándékukat a későbbi hasonló témájú
rendezvényeken.
A rendezvényt követően kötetlen beszélgetés keretében került sor az aktuális munkavédelmi
kérdések megvitatására.



A helyi média – rendezvényen megjelent – számos képviselője részletes híradásban közölte le
az esemény aktualitásából adódó célját és témáit.


